
Инструкции по организации видеонаблюдения 

В состав средств видеонаблюдения входят: 

- не менее двух ноутбуков, оснащенных web-камерой и встроенным 

микрофоном и(или) стационарный персональный компьютер (далее –

стационарный ПК), оснащенный двумя web-камерами и микрофоном, и (или) не 

менее двух цифровых видеокамер ; 

- программное обеспечение для записи видео, установленное на ноутбуках 

(стационарных ПК); 

- источник бесперебойного питания для стационарных ПК, 

обеспечивающий его бесперебойную работу (при необходимости); 

- монитор, клавиатура, мышь (при необходимости); 

- USB-удлинитель (при необходимости); 

- крепления для камер (при необходимости). 

В штабе должно находиться резервное оборудование из расчета 1 ноутбук 

(стационарный ПК) на 4-5 аудиторий. 

Средства видеонаблюдения размещаются в аудиториях исходя из 

следующих требований: 

- в каждой аудитории должно быть установлено не менее 2 ноутбуков и 

(или) 1 стационарный ПК с двумя камерами видеонаблюдения (две цифровые 

видеокамеры); 

- камеры видеонаблюдения следует устанавливать в разных углах таким 

образом, чтобы свет из оконных проемов не создавал фоновой подсветки для 

камер; 

- высота установки камер видеонаблюдения - не менее 1,5 метров от пола; 

- угол поворота камер должен быть выбран таким образом, чтобы в 

аудитории не оставалось «слепых» зон, были видны рабочие места всех 

участников олимпиады, при наличии технической возможности видны стол для 

организаторов и учебная доска; 

- обзор камер не должны загораживать различные предметы (мебель, цветы 

и пр.). 

В штабе видеонаблюдение должно вестись с 06:00. В аудиториях с 08:00. 

 



Рекомендации по организации видеонаблюдения для двух камер: 

  

для одной камеры (широкоугольной): 

 



Рекомендации по организации видеонаблюдения при помощи ПО Debut video 

capture 

1. Установить программу Debut video capture 

2. Запустить программу и выбрать на панели инструментов 

Webcam

 
3. В пункте «Record Web Camera as» выбрать «avi»  и нажать кнопку Video 

Options

 



4. в открывшемся окне сделать настройки, как указано ниже, и нажать «ОК»: 

 
5. Далее нажать кнопку Запись. По окончании записи нажать кнопку остановки 

записи:

 



6. После этого перейти в наши записи, нажав на кнопку вверху панели 

инструментов:

 
7. В открывшемся окне мы видим все записи. Выбрав нужную запись, нажимаем на кнопку 

«Save as» чтоб сохранить эту запись на 

носитель

 
 

 

 


